



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 996/2017-DTL/SAJIP

Valinhos, em 20 de junho de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 763/2017-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 9.026/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

- Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Qual o montante do débito acumulado até a presente data, do Município com o INSS, incluindo Administração Direta e autarquias? Especificar dívida bruta, juros e encargos.

Qual o valor desembolsado mensalmente pela Administração Municipal para quitação desta dívida e qual o prazo atual de parcelamento que está em vigência?

Na atual negociação com o INSS, quando expira o parcelamento em vigência?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Fazenda, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS



À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPERNARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01414/2017

Data/Hora Protocolo: 21/06/2017. 16:36

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 763/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre dívida da Administração Municipal com o INSS.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Ref. CI 952/2017-DTL/SAJI Requerimento nº 763/17

Ao

Departamento Técnico-Legislativo-SAJI

Em atenção à solicitação do Vereador Mauro de Sousa Penido referente ao Requerimento nº 763/17 – C.M.V, temos a informar que:

1. Qual o montante do débito acumulado até a presente data, do Município com o INSS, incluindo Administração Direta e autarquias? Especificar dívida bruta, juros e encargos.

Resposta: O valor da dívida com o INSS é de R\$ 106.430.137,94 em 30/04/2017.

2. Qual o valor desembolsado mensalmente pela Administração Municipal para quitação desta dívida e qual o prazo atual de parcelamento que está em vigência?

Resposta: O valor mensal pago no mês de abril foi de R\$ 162.960,95, o prazo é de 240 meses.

3. Na atual negociação com o INSS, quando expira o parcelamento em vigência?

Resposta: Prejudicada em negociação.

D.F./S.F., em 09 de junho de 2017.

RONIVALDO DOS SANTOS

Departamento de Finanças

Diretor